

# Mail.ru — рассадник педофилии — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше троллинга троллей и пруфлинков.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.

**Mail.ru — рассадник педофилии** — образец изрядного бурления говна (5 суток в Яндекс-топе и более 100 отзывов — это не шутка). По [градусу неадекватности](#), увы, все же не дотягивает до **90% изнасилованных** или **13 миллионов педофилов**.

## Суть

В 2009 году некие сознательные россияне подло настучали в прокуратуру о педофильском беспределе в сообществах и других проектах Мэйл.сру. [История страстей](#). А мэйловцы божились и плакались пред лицом Фемиды на свою слепоту. По счастливой для них «случайности» в сети стали появляться [статьи](#) про то, что этот педофильский скандал — козни проклятых конкурентов. То ли те заслали на Мэйл.сру целую армию педофилов, то ли сами, сидя на Мэйле, прикинулись педофилами — сей вопрос остался невыясненным, зато скандал вокруг Мэйл.сру постепенно затих.

Но не затих для организации «Охотники за головами», которые четыре года успешно ~~фанали на лодей~~ ловили педофилов в мэйловских чатах и мирах. Они узнали, [что там происходит](#). В 2011 году, по результатам работы, Охотники отметили незабвенную роль Мэйл.срушечки в расцвете российской педофилии, с чем и поздравили мэйловских героев. Мэйловцы, растроганные помощью в насаждении в Расее любви к детишкам, в благодарность за это отзвонились охотникам-рыболовам и обещали одарить их смертными пиздюлями.



Креатив от Охотников за головами

Позже, правда, охотникам ~~пришел заказ гнать на~~ [Вконтакте ВНЕЗАПНО](#) пришлось простить Мэйл.сру. Предводитель охотников даже всячески нахваливал Мэйл.сру и звал переползть туда своих членов орагнизации, после того как его зобанили в ЖЖ и вконтакте. Однако многотысячные члены волонтерской организации не переползли ни туда, ни на фейсбук. Зависимость от веселой фермы оказалась сильнее идеалов борьбы и солидарности с лидером.

## Драма

[Защитница общественной морали](#) с символизирующим позывным [remedias](#) (Ремедиос Москоте — малолетняя выданная замуж девочка из «100 лет одиночества») [ВНЕЗАПНО](#) обнаружила [CP](#) на мейл.ру. Когда попытка ПЕАРА сего факта в коммунити закончилась провалом, поциентка забабахала пост у себя в днювке. И понеслось говно по трубам... Пост набрал более 500 отзывов (без учёта тех, что удалила поциентка). Уже через неделю новость появилась на [первой полосе Ведомостей](#) и еще в 67 СМИ.

Все бы и ничего (в топе подобной истерики и неадекватности всегда хватает), но remedias решила бороться за нравственность и в чужих днювах. И в результате наткнулась на [Юлега](#), один из его юзерпиков — [Педобир](#), который разразился постом на тему «какой образчик еды мне только что попался». И это несмотря на то, что [существует](#), например, стыдливо спрятанная под замок борцом Юлегом запись, полная кала и любви к детям. Налицо взаимоисключающие параграфы.

Лулзная деталь: с упомянутой в посте самой Ариной Юлик через пару месяцев развелся и расстался. История умалчивает, выстрелил ли он в отобравшего ее из дробовика.

Параллельно темой заинтересовались и на [Ментаче](#). В результате, анонимусом был предпринят звонок. Однако подружка remedias под ником [sleepygal](#) заявила, что запись с Ментача обрезана, а в полной версии анон фейлится и сливается. Впрочем, пруфлинка на это sleepygal не предоставила.

## Между тем...

поисковики mail.ru (go.mail.ru и o.go.mail.ru) стабильно показывают самое низкое число порнографии в выдаче [пруф](#). Хотя никто не исключает, что это происходит по вине ущербности поисковика (который даже не умеет искать текст в кавычках) и его разработчиков, плюс по выдаче порнорекламы мыльный поисковик таки уступает Яндекс. [пруф](#) Эмо-кун здесь имеет отметить, что пока на мейлре были чаты

(написанные на скриптах образца 97-го года, но дело даже не в этом), там без объявления войны и объяснения причин не только была удалена комната -=ЭМО=-, но и программно запрещена регистрация любой комнаты, содержащей это слово. Анонимно были негодую и переехали сперва на чаттер, а после и вовсе в скайп. А чаты на мейле таки закрылись совсем.

## См. также

- [Снести рассадник](#)

## Ссылки

- [«Мэйл.ру встал на защиту сетевых педофилов»](#).



### ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru  
AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut  
Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyan  
Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by  
Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero  
Theeinstejn Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ ААААААААААА  
Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч  
Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный  
Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет  
Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска  
Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин  
Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал  
Война рельсы и strapona Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить  
Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов  
Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник  
Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко



### Ментач

Во Mail.ru — рассадник педофилии А то! Блевотина-кун Валюты имиджборд  
Война пятницы тринадцатого Геты Ментача Инфа 100% Карина Будучьян Ким де Гелдер  
Кружка-кун Ментач Ошейник-тян